## Спектакли Казанского ТЮЗ'а

Назанский телтр юного зрителя за, воевыя причные симнатив школьной в робочей мольдоми. Своими спектакал ми теле отпалнателе на вовросы, вол нужщие мольдоми, воспитывает чув ветавинет волюция вольной видентивност в примарителей задумычаться над серьенными якілівнікыми вопросами. В таким спектакими отпосится «Воробеваму горы» А. Симунова (достаньвае тлавно горомиссера Тан). Это введ о мосмонски школьниках доктимлассим хадантория. Симунова (достанова тлавно горомиссера Тан). Это введ о мосмонски школьниках доктимлассим хадантория. Загесь, на Веробьевых горых, дали друг друг священную клатум коноции Герцен и Отарев. Восноминание о их клятве проходит в пьесе, вак иннава традиция, соязывающама по-моление советской молодоми с передовыми дорезьми дорезолюціонной России. Томик вібылого и дум» с увалящем читает пятиклассим Кольва Зарубеев К кинге Герцена обращается могода ему надо осмыслить свое отношение к дружбе и свое место в коллентиве.

лентиве. Жизперадостный, оптимистический спектакль Казанского тюза отвечает на вопрыс, какова должна быть настоящая комсомольская дружба, действонная и отзывчивая, неразрывно свизанная с казимной помощью, непримиримая в медостаткам.

Зритель видит в пьесе обычные пов-дневные события. Но в них ярко об-сован моральный облик советской олодежы.

Спенический конфликт происхолит между коллективом друзей-комсомодь, цев и двуми коношами — Левой Зару беевым и Борисом Граматчиковым, ко торые временно откололись от коллек, тива Борьба за их перевоспитание и составляет содержание пьесы.

составляет содержание пьесы.

Лава Зарубеев во время зойны потерил родитолей в должен заботиться
о младшем брате. Ему грозит второтодинчество: он не вылержал перезкаменовки по основам даранизма. Водашенное самолюбие не позволяет ему
принять помощь товарищей. Много
такта и чуткости пройоляют комосмольцы и директор школы, ттобы Лева
веркулся в циольный коллектив в получки втестат эрелости.

В масстат зредости.

лучил втестат эрелости.
В исполнения артиста Лохина Лева
Зарубеев — юноша незаурадный, с
большим учаством внутреннего достоинства, он глубоно переживает свои
жизненные неудачи Отсюда его ивстороженность ко всяким попыткам виешаться в его дела, наружная реаность
и грубость. Когда Лева убедился, что
помощь товарищей идет от чистого
сердца и не оскорбительна для него.
вал себя равноценным членом коллектива.

вал себя равноценным членом коллектива.

История Бориса Граматичнова иная Коноша с выдающимися способностями, он преисполнился сознанием своей исмлючительности и не жслает помочь поварищу. Откуда у Бориса черствость и втомати пъсса дает ясный ответ — в школе Борис поставлен в особое полотую медаль, дома он избалован неправильным воспитанием, в товарищи синсходительно прощамит ему задзивляние вориса сложиве и труднее, сиофликт его коллективом более серьеван, так кви индивидуащистические настроения пустили в его душе глубокие корни. Артист Мелешин подчернивает в характерь Бориса рассудочность, суховатость, разоблачая его зголям и мелеконциний динистическую позниим. Однако текст пьесы не тотогом и мелеконциний динистическую позниим. Однако текст пьесы не котогом и мелеконциний динистическую позниим. Однако текст пьесы не дет исполнителю достаточно материала, чтобы последовательно пожазать процесс перевоспитания.

В школьном коллективе особение.

процесс перевоспитавия.

В школьном коллективе особеню выделяются Валя Озсрова, в исполнении заслуженной артистии ТАССР Не. итубоко принципальная девушка, комсрет школь Виктор Ромейно (артист Деника). В образа о

воля двректора циолы Громадина, тиет Волгунов с водмунающей и стотом в остественностью ресует об педагога-коммунието, горичо любин свию «беспикойную профессию», у вощего няходять ключ в сердну кам го ученика.
Этот образ споктаждя с сообер теплотой воспринимают зоные востепнотой воспринимают зоные всего на обеспедатой. », уме-кажло-

го ученика.
Этог образ спектакля с особенной теплотой воспринимают коные зрители, На обсуждении спейтакля в гредней женской школе № 11 опия из деночен высказала номелание: «чтобы вос даректоры были такие же». Хороно сливаются с действием стектакля музыка компонтора Говоружина в сформающе заслуженного деятеля пскуста ТАССР Нивитика.

пенусата ТАССР Нивитина.

Полых арителя интересуют также спектация ин фантегическия и оказочные скопеты. Таков спектация в чудесный клад» Эта пьеса сказка Малленимисты по мотивам бурит. моигольского эпоса. В ней много замимательности Язык герова, за редими исключением, образем и ярок. Перед арителям распрывается грасочный и полтичный мир народной фантастика.

Пейстание правелизается станой

арителли расправнетия грасочный и поэтичный мир народной фантастики. Действие развертывается в старод действие стародной фантастики. В старод отностоты бедиме пастуки—трудолюбилые, честыле люди, умеющие хранить дружбу и братело, бороться за саос счастые. Систлая тема непобедимести народной силы, любая и дружбы продолждит через всех спектаках.

народной силы, любви и дружбы прод-колит через вссь спектакль.
В широних степях властвует, словно паук, жедлый, корыстоякоймый ботач Галсан Его пастуху — смелому и пре-красному моноше Банру страниим от-красному моноше Банру страниим от-красному моноше Банру страниим от-красному колине Трех колимо. «Пусть-жадиссть не ослевит твой взорь, — на-путствует страниим. «Я корошно за-помнил твои слова», — ответает юно.

Ванр сдержал слово, данное стран-ниму. Овлалев чудесным горшном, он менользует его не для своето обстаще-ния. В для того, чтобы следать своит отлажный коноша, любящий свою стран-ну и народ. Несметные бответства, ко-торые оказались в его руквх, не осле-пил его не кочет, как Еласан, ст-деть у волшебного горшка «бросать и брать деньты» «Раве это замитые для вистоящего муженный?» — говерит он-мизанью.

жизнью, а Артистка Пепикова (Янжима) соз-дала образ нежной и любящей девума-им. Но, подчеркныя эти черты, опа не поквазала ее мужества и бесстрация, потому слабее других звучит сцена, когда Янжима просит баира взять ее с собой в трудное путешествие в Жеа. тъм скалам.

тым склады. Мир собственниковлуневдиев в спектакле представлен богачом Галсан ком и его исеной Галсан картест болушой — жадем и изгер. Страсть и деньтам вытеснила в нем все чоловедением собозванения маждой обогащения, он выгоняет из дому соственную жену.

Его женя картистка Раценская тамая же стоимательница, как ом, — алгыая и лицемерная.

Коловича фитура судья в вспом.

ная и лицемерная.

Ная и лицемерная.

На и регура судья в испо.

Нении Бестигне ва Артист нашая ск.

В со чень карантерные штриях добрисовки хищинка и мощенинка тосту судьи, обманывающего народ.

Резинссер Брошневич в содружесте с художником Кудимовым удачно р шила полические сцены встречи Бая со странником, добывания клада у З лотой осниы. Минго изобретательное: аложено в сцену, когда в результат два Галсана, две жены, двое суде Ста картина вызывает восслый смартиля.

Стектакиъ согровоживается жувык Спектакиъ согровоживается жувык

Спектакль сопровождается музыкой композитора Говорухина, построенной на бурят монгольских пародных медодиях. Она органически полетается ткапь действия.

Тюз приступил в подготовке дву новых спектаклей — «Накануне» (ни сценировка Арбулова по роману Турги нева) и «Маленький певец» Брошки вич и Берисовой по мотивам сказе Андерсена.

э. носифович ТАМАРИНА